

上市编号: 香港·2007

# 幸福人居: 用钱少、住得好 碧桂园·凤凰城 老百姓买得起的好房子

**现正火爆认筹中**  
**敬备壹万元诚意金**

**前3000名客户购房享92折优惠**  
**3001名及以后客户购房享94折优惠**

2011年全国最热门的词汇无疑是“幸福”，“十二五”开局之年首先要考虑的就是“国民幸福指数”。南京市政府已将建设人民幸福城市摆在“第一目标”。什么是幸福？怎样才幸福？多年来，南京城市幸福指数一直位

居前列，但日渐高涨的房价，逐渐成为制约南京幸福指数提升的瓶颈。今天，南京东碧桂园·凤凰城的出现，将全面提升南京人居幸福指数。

“在这里我们建造的是每个人都想要的房

子，营造的是南京市民渴望享受的幸福生活，价格是许多人的经济能力都可以承受的，所以大家没理由不喜欢。”2011年4月初，南京东碧桂园·凤凰城项目工地上，碧桂园董事局主席对他的团队说。

## 幸福房价

### 不限购，为追求幸福的南京人而建

每个人努力工作赚钱，都希望能享受到更美好的生活、让全家人过得更好一点。如果房价太高，这个梦想就难以实现。

来碧桂园·凤凰城看看，这么好的房子，这么好的社区，房价远低于南京市中心。这里既是渴望别墅生活者的福音，也是20

多岁年青人的喜讯，相信很多人都能够在碧桂园·凤凰城找到属于自己的幸福家园。

## 幸福社区

### 南京极少数建有五星级标准酒店的社区

碧桂园·凤凰城创造性的将五星级标准酒店引入社区，闲暇时可以饮杯咖啡回味过往时光，还可以邀请生意伙伴或者亲

朋好友享受康体、美食、泳池等高尚配套；规建十几万m<sup>2</sup>大型商业体，计划引进电影院等多元项目，并提供优质教育资

源，让孩子健康成长。凤凰城生活配套齐全，自成体系，全家人更可以享受安全舒适的物业服务。

## 幸福产品

### 你见过带100m<sup>2</sup>花园的别墅建在空中吗？

凤凰城项目内部分采用架空园林设计，引入健康绿道，每天都是生活在安静、没有车的公园里。推出洋房、公寓、

空中别墅、超豪美墅等，50-630m<sup>2</sup>多款新古典法式住宅，更创新设计，将拥有逾百平米私家花园的别墅建在空中，还配置

精装、豪华级、顶级等不同装修标准，满足不同客户的居住需求。

## 幸福交通

### 10车道快速路，自驾车20多分钟直达南京市中心

碧桂园·凤凰城距汤山新城不到5分钟车程，在社区门口就有10车道快速路，正是目前在快速推进中的S122省道，它是连接南京东与南京市中心的交通命脉。规

划中将开建的S6号轻轨站点和地铁16号线，与沪宁高速、宁杭高速等构建区域快速通道，把生活成本、时间成本降到最低；项目环境优美、空气好，比邻宝华

山、茅山两大国家4A级景区。房子有价，健康无价！即使在路上多花点时间，但能让自己生活的更健康也是值得的。

## 幸福圆梦

### 在南京东，让幸福生活圆梦！

“15年前，看到城市中心的房子越来越贵，我就有一个梦想，希望找到一个地方：有快速路与城市连接，20多分钟就可以到达市中心，风景优美，空气又好，建造一个配套齐全、自成体系的大社

区，房价远低于市中心，让每个人都能在这里享受幸福生活。今天在南京东，我可以圆梦了。”碧桂园董事局主席说。

碧桂园一直努力寻找城市中的价值沃土，希望社会因碧桂园的存在而变得更加

美好，历经19年发展，以优秀的品质和适当的价格为越来越多的人圆了住好房子的梦。今天，南京碧桂园·凤凰城为追求幸福生活的南京人圆梦。

**50 - 630 m<sup>2</sup> 产品，精装样板房现已开放，即将发售**

免费看楼车接送点 (具体班次详询: 025-85551888)

周一至周五	新街口 (东方停车场)	月牙湖 (紫金华联店)	句容 (新世纪广场)	鼓楼 (傅厚岗, 高樓门饭店)
双休日增开	龙江 (新城市广场停车场)	仙林 (地铁学院侧)	马群地铁站	夫子庙 (一品嘉园)

碧桂园·凤凰城

给您一个五星级的家

地址: 南京东·黄梅 www.bgy.cn ☎ 025-8555 1888



本广告仅供参考，不作为要约或要约邀请。如有变更，恕不另行通知。如有变更，恕不另行通知。如有变更，恕不另行通知。